7 клас Геометрія
Тест «Найпростіші геометричні фігури та їх властивості. 

Взаємне розміщення прямих на площині»

Завдання з вибором однієї правильної відповіді (12 завдань)

1. Яке з тверджень правильне?

1. З трьох будь-яких точок прямої дві точки лежать між ними.

2. З трьох будь-яких точок прямої одна і тільки одна лежить між двома іншими.

3. Усі твердження правильні.

4. Усі твердження неправильні .
2. Точки  А, В, С лежать на одній прямій. Чи може точка С лежати між точками А і В, якщо АВ = 6 см,  АС = 9 см, СВ = 3 см?
1. Так 

2. Ні 

3. Усі твердження правильні.

4. Усі твердження неправильні .

3. Чи може промінь ОС проходити між сторонами <AOB,  якщо <AOB = 50°,<AOC = 20°, <COB= 70°?
1. Так 

2. Ні 

3. Усі твердження правильні.

4. Усі твердження неправильні
4. Промінь ОС проходить між сторонами <AOB,   <AOC = 30°, <COB= 10°. Знайдіть міру <AOB.

1. 20°.

2. 40°.

3. 60°.

4. [image: image1.jpg]


Інша відповідь

5. Промінь ОМ – бісектриса кута AOC, який дорівнює 60°. Як обчислити міру <AOМ ?

1. 60°∙2.
2. 90° - 60°.

3. 60° : 2.

4. 180°-60°.

6. За рисунком указати пряму, який точка М належить, а точка Р не належить.
1. [image: image2.jpg]


NP.
2. MP.
3. MK.
4. NK.
7. Один із суміжних кутів  дорівнює 135°. Яка градусна міра іншого кута?
1. 180°.

2. 135°.

3. 35°

4. 45°.
8. Два кути, що мають спільну сторону, а інші сторони цих кутів є доповняльними променями, називають …

1. Вертикальними.
2. Суміжними.

3. Гострими.

4. Тупими.

9. Дві прямі перетинаються під кутом 30°. Знайдіть три інші кути.

1. 40°, 50°, 180°.

2. 180°, 30°, 50°.
3. 30°, 150°, 150°.

4. 150°, 40°, 70°.

10. Один із суміжних кутів на 20° менший від розгорнутого кута. Чому дорівнює міра цього кута?

1. 120°.

2. 160°.
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220°.

4. 20°.

11. Яка з прямих перпендикулярна до прямої а?

1. OM.
2. ON.
3. OK.
4. OP.
12. Знайдіть кут вертикальний куту в 120°
1. 100°.

2. 120°.

3. 60°.

4. 30°.
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